

всихъ; по сторонамъ щита распространяется шлемовный наметъ, имѣющій, верхъ полосатый: съ верху голубаго въ срединѣ чернаго, а въ низу краснаго цвѣта, съ правой стороны подложенный золотомъ, а съ лѣвой серебромъ. За службы его пожалованы были ему оиѣ Императора Петра Великаго въ Выборгской губерніи Кирхшили Мупа и Валкіарви. Онъ женился въ 1710 году на дочерѣ Ивана Ивановича Ржевскаго дѣвицѣ Авдотьѣ Ивановнѣ, бывшей послѣ въ 1730 году двора Ея Императорскаго Величества Статсъ дамою. Имѣлъ, кромѣ умершихъ во младенчествѣ, четырехъ сыновъ Петра, Григорія, Захарія и Ивана. Жилъ 73 года, служилъ отечеству 57 лѣтъ, скончался 1745 году; тѣло его земли предано у Троицы Александроневскаго монастыря.

*Графъ Петръ Григорьевичъ Чернышевъ.* Родился 1712 года, въ 1722 году записанъ во время Царствованія Государя ПЕТРА ВЕЛИКАГО гвардіи въ Преображенскій полкъ солдатомъ въ собственную Его бомбандирскую роту; въ 1727 году пожалованъ адъютантомъ поруческаго ранга, а въ 1728 году посланъ въ Парижъ, въ 1730 году пожалованъ при дворѣ Ея Императорскаго Величества Государыни АННЫ ЮАНОВНЫ въ камерюнкеры въ рангѣ Полковничій; въ 1739 году Марта въ 31 день пожалованъ Камергеромъ, въ 1741 году посланъ чрезвычайнымъ посланикомъ ко двору Датскому, въ томъ же году при вступленіи на Всероссийскій престолъ Ея Величества Государыни Импе-